

# 葡萄美酒夜光杯 佳酿香飘洛阳城

## 原装进口格鲁吉亚葡萄酒,每瓶百余元

□郭倩男

提起葡萄酒,多数人首先想到的可能是法国、西班牙、意大利等国家的葡萄酒,可是,被誉为“上帝后花园”的格鲁吉亚,被公认为是世界葡萄酒的发源地,黑海宜人的暖风、高加索山宜人的气候,使这里的葡萄具有了得天独厚的生长条件。

如今原装进口的格鲁吉亚葡萄酒沿着“新丝路”一路东行,香飘洛城。

### 精选货源,佳酿来自格鲁吉亚

格鲁吉亚拥有7000年的酿酒文化和历史,是世界上酿酒历史悠久的国家,也是世界葡萄酒的发源地,以卡赫基产区出产的葡萄酒为代表。该地区是格鲁吉亚最主要的葡萄产区,全国约70%的葡萄酒产于此地,金兹马拉乌利萨别维拉葡萄更是葡萄品种中的王者,以其特有的味道和芳香而闻名。

乔治亚酒庄位于卡赫基产区,酒庄生产的原生态葡萄酒在格鲁吉亚当地属于高端红酒,远销加拿大、意大利、俄罗斯、法国、德国、波兰、美国等国。

一拖国际经济贸易有限公司(以下简称一拖国贸)隶属于中国一拖集团,已成立20多年,全权负责中国一拖集团进出口业务,公司从2015年增加了食品进口的业务,同年年底开始进口乔



葡萄酒品鉴 张光辉 摄

治亚酒庄生产的格鲁吉亚红酒。

一拖国贸海外葡萄酒采购相关负责人李经理说:“乔治亚酒庄是一拖集团格鲁吉亚独家代理经销商,经销一拖产品近10年,双方知根知底,拓展食品业务时,公司便想到与其‘互通有无’,让物美价廉的格鲁吉亚葡萄酒越来越多地出现在中国人的餐桌上。”

### 原装进口,高品质葡萄酒有亲民价

乔治亚酒庄坚持采用格鲁吉亚传承几千年的古老原始的陶罐酿酒工艺酿制原生态葡萄酒。手工采摘葡萄、除

汁及压榨,然后将破碎的葡萄放入格鲁吉亚特有的地下大陶罐中发酵,酒体具有独特香味,同时含有多种有益于心血管系统的多酚。

“葡萄酒是格鲁吉亚的国家名片,种植、收获、加工、出口四个环节严格按照国际标准控制,保证每瓶酒的品质。”李经理说,公司进口的葡萄酒在近期的欧洲葡萄酒展会上均获得一致好评和相关奖项。

自从开展食品进口业务后,一拖国贸致力于打造专业的海外葡萄酒直采平台,坚持精选货源、直接面对国外酒庄、原瓶原装进口、采用恒温集装箱运



一拖国贸、乔治亚酒庄双方负责人洽谈合作 (资料图片)

输、专业酒窖储藏。

为方便市民选购、品鉴红酒,一拖国贸在长安路与建设路交叉口的一拖教育大楼四楼开设了红酒展示厅,展厅内有干红、干白、玫瑰红、半甜等品种,比较畅销的有2013年、2014年乔治亚萨别维拉干红葡萄酒,2013年乔治亚橡木桶萨别维拉干红葡萄酒,2012年乔治亚阿拉赞山谷半甜红葡萄酒,2014年乔治亚白羽克韦夫干白葡萄酒等8款产品。

虽然产品是原装进口,价格却十分亲民,多在100元至200元。“过去10年间,多数人都认为葡萄酒是奢侈品,但现在已经十分亲民了,以后葡萄酒消费会变得越来越大众化。”李经理最后表示,他们今后会在展厅内不定期开展葡萄酒品鉴、新品推荐等活动,让高品质葡萄酒更加接地气。

# 蟹都汇美味海鲜 让您过个健康年



工作人员展示海鲜大礼包



蟹都汇门头 (资料图片)

□郭倩男

对于资深吃货来说,鸡、鸭、鱼、肉是不是没有吸引力了?

来蟹都汇逛逛,一个海鲜大

### ● 海鲜大礼包“鲜”动洛城

蟹都汇入驻洛阳9年来,已开设芳林路总店、银川南路旗舰店、兴洛西街分店3家店,生意一家比一家红火。近日,其海鲜大礼包上市后,掀起一波抢购热潮。

前来购买海鲜礼券的市民张女士说,过去总是“每逢佳节胖三斤”,但是吃海鲜就不一样了,相对于大家平时吃的猪肉、鸡肉等,海鲜的脂肪含量低,营养价值高,并且海鲜的烹

礼包就能将古巴龙虾、智利帝王蟹、亚洲日月贝、南极鳕鱼等来自全球的深海海鲜一网打尽,让您今年的元旦聚餐、年夜饭,变得与众不同。

饪较为清淡,更健康养生。

“海鲜生长在深海,环境纯净无污染。生长周期长,如古巴龙虾、智利帝王蟹都要在深海生长8年到12年,肉质细嫩,健康又美味。”洛阳蟹都汇专卖店杨经理说,眼下不少企业都在采购年终福利,海鲜券就成为这些企业发放福利的选择,很多公司一采购就是几十张、上百张。

### ● 佛跳墙礼包“新意”满满

蟹都汇今年还为消费者们准备了一个惊喜——佛跳墙礼包。“佛跳墙是福建名菜,我们今年首次推出的佛跳墙礼包包含高汤、深海鲍鱼、海参、瑶柱、蹄筋、连肝肉、鲜目鱼、素鱼翅等十几种‘山珍海味’滋补品。”杨经理说,让洛阳消费者也能品尝到这道名菜。

目前,蟹都汇2017年礼券正在全国272个城市550多家专卖店火爆销售中,面值包括380元、600元、1000元、2000元、3000元、5000元。您只需一个电话,就能享受免费送券、送货到家服务。

每个礼包都由专业营养师精心搭配,价格比单买更加实惠哦,无论是自用、员工福利还是馈赠亲朋,绝对让您找到心仪的那一款!

# 张艺谋匠心巨制 电影《长城》热映

□景庆霞

从首映到现在,张艺谋导演的匠心之作《长城》已经上映了快一周,颇受影迷欢迎,洛阳万达国际影城辽宁路店的IMAX厅很多场次都座无虚席。

《长城》讲述了欧洲雇佣兵威廉在被囚禁长城期间,发现长城被怪兽饕餮围困,最终加入了由中国勇士们组成的大军,共同对抗饕餮。电影具有超强的明星阵容,马特·达蒙、景甜、刘德华、张涵予、鹿晗等中外明星荟萃。电影故事流畅,开片不久饕餮就出场。

据万达国际影城辽宁路店抽样调查显示,很多影迷表示,电影的画面唯美,30万饕餮攻城的场面非常壮观,有好莱坞风,秦腔、孔明灯又非常具有中国味。影迷张女士认为,《长城》保持了老谋子一贯的水准,好莱坞金牌制作班底的加入,再加上万达国际影城IMAX 3D的高制式上映,特效让人身临其境,必须打高分。

如果您还没看过该片,不妨到各大售票网站或万达影城查询排映信息。



《长城》剧照 (资料图片)